

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

# Жительница Кантемировского района признана виновной в убийстве 6-летней соседской девочки, совершенном 13 лет назад

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летней жительницы Кантемировского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, в 2005 году прокуратурой Кантемировского района Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 6-летней девочки. Установлено, что в течение дня, 6 мая 2005 года, девочка гуляла неподалеку от места жительства в селе Михайловка Кантемировского района, откуда около 20 часов ушла в неизвестном направлении. 11 августа 2005 года в лесопосадке на западной окраине указанного села обнаружены костные останки и обгоревшие предметы одежды ребенка. В ноябре 2006 года уголовное дело приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Длительное время преступление оставалось нераскрытым. Вместе с тем следователями и следователями-криминалистами регионального СКР совместно с сотрудниками полиции велась планомерная работа, направленная на раскрытие жестокого преступления. Сотрудники СК совместно с полицейскими по крупинкам восстанавливали события 13-летней давности путем допросов местных жителей. В ходе проведения совместных мероприятий у правоохранителей появились сведения о возможной причастности к данному преступлению 35-летней жительницы Кантемировского района. Она была приглашена в следственный отдел для проведения следственных действий и под тяжестью собранных доказательств, рассказала о преступлении, совершенном ею 13 лет назад. Свои показания местная жительница подтвердила при проведении проверки показаний на месте. Указанным в допросах сведениям дана оценка с точки зрения достоверности, а также взаимосвязи с иными доказательствами, собранными по уголовному делу, которые нашли свое объективное подтверждение - рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

Следствием и судом установлено, что 6 мая 2005 года осужденная находилась в доме по улице Садовая в селе Михайловка Кантемировского района. Неподалеку от домовладения играл ее



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

сын с соседской 6-летней девочкой. Спустя некоторое время женщина, услышав плач своего ребенка, вышла на улицу, где увидела, что у сына идет кровь из носа. Девочка сообщила, что нечаянно ударила его по носу. Разозлившись, женщина взяла нож и нанесла им удар в верхнюю часть туловища беззащитного ребенка. От полученных телесных повреждений девочка скончалась. Местная жительница спрятала тело погибшей в лесополосе, облила ее бензином и подожгла.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <a href="https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1302845">https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1302845</a>